

焯華 999.9 千足金 電子商務

Chancellor Precious Metals Ltd 焯華貴金屬有限公司

誠信 專業 投資黃金第一選擇

www.cpm888.com

香港：(852) 6966 8878
中國：400-0068-286
台灣：00801-85-6791

首家香港金銀業貿易場 人民幣公斤條流通量提供商

價格資料	2013年09月09日
人民幣公斤條現貨金交收價	273.50 (元/克)

業務查詢

憧憬優先股 滬A大升3.4%

8月經濟數據好 銀行股領漲

香港文匯報訊(記者 裘毅 上海報道)受8月內地經濟數據良好和優先股或年內推出等消息利好,滬深股市昨高開高走。銀行股大幅飆升領漲,權重股集體大漲,滬指放量站上被視為牛熊分界線的年線,收報2,212點,升72點或3.39%,創出年內最大單日漲幅,成交1,789億元(人民幣,下同);深成指收報8,504點,漲224點或2.71%,成交1,362億元。滬市成交量大增過半,創出2011年5月自3,000點下行以來的新高。A股大升惠及港股,恆生國企指數昨升1.88%,收報10,528點,恆指也升129點,收報22,750。

公布的8月CPI漲2.6%符合預期,而PPI環比由降轉升。8月出口增速回升至7.2%,同比增速創近4個月以來新高,美歐貿易普增。加上此前的PMI數據,經濟企穩回升態勢已趨明顯。受數據利好,滬指跳空高開站上半年線,航運、港口等周期概念股持續活躍,銀行、券商、保險、房地產、有色、煤炭等權重股集體大漲。兩市不足700隻個股下跌,僅7股跌超5%。

料最快明年上半年發行

有消息稱,浦發、交行優先股或年內推出,民生、平安、招商、光大等銀行均將進一步解決核心資本壓力的方向鎖定在優先股,受此利好銀行股集體飆升,板塊大漲7.28%,農行、浦發、交行、興業、平安、愛建6股漲停,漲幅最小的工商銀行升4.35%。中金指,優先股相關規定在三中全會前後出台概率較大,實際發行最快明年上半年,優先股實質降低銀行核心一級充足率要求,大幅減輕銀行普通股股權融資壓力。

解再融資攤薄收益問題

招商證券也稱,改革紅利不斷釋放助力銀行估值水平提升。今年以來金融改革明

顯提速,試點發行優先股將解決銀行頻繁再融資對每股收益攤薄的問題,同時以優先股解決再融資問題,表明市場將摒棄無業績支撐、無豐厚回報的上市公司,從而引導市場資金向業績穩定增長的金融藍籌流動。銀行優先股的高收益將吸引更多的理財產品、QFII、RQFII、險資等增量資金追捧,助力銀行股估值水平提升。

融資融券擴容至700隻

此外,消息稱融資融券標的股票再次擴容至700隻,持續為市場注入流動性,直接利好券商股。券商股漲5.76%,期貨、保險等其他金融股跟風上漲,保險股漲4.86%,滬自貿區板塊再升5.14%。但創業板融資融券標的股票增加到34隻,包括數隻超爆炒的牛股,市場擔憂做空可能增加,創業板指逆勢收跌0.53%,報1,275點。

廣州萬隆表示,滬指在四大利好鼓舞下,放量突破年線和半年線,表明了多方做多的決心。不過值得注意的是,創業板指出現滑鐵盧,說明當前市場存量資金仍有限,因此在主力唱響進攻集結號的同時,對前期漲幅過大、利好已經出盡、業績早有透支的小盤股,必須趕緊實行調倉換股。



受優先股或年內推出利好,滬深股市昨高開高走。 中新社

小股民看好銀行股

香港文匯報訊(記者 孔雯瓊 上海報道)昨日銀行股大幅飆升,眾多持有銀行股的中小股民歡欣鼓舞,信心十足看準牛市即將到來。股民張女士長期持有招商銀行股票,「以前一直橫着不動,雖不見跌但也一直不漲,一直不被看好」。昨日行情出乎意料好,張女士興奮指出,她認為銀行股至少在短期仍將看漲,因此暫時不會將股票拋出落袋為安。

股民劉先生表示,之前從不看好金融銀行股,特別是「光大烏龍盤」之後更加堅定了他的想法,但昨日行情讓他有些意外,也令他對金融股的看法有些改觀。「昨天收市之後我就想,是不是應該買點銀行股了」。不過,仍有股民對「光大烏龍盤」餘驚未了,「今天看到多隻銀行股漲停,我第一反應就是會不會又是那家證券公司下錯單,小股民已經怕了」。

港股再攀高位成交增

香港文匯報訊(記者 涂若奔)由於內地出口有所改善,最新公布的8月份CPI指數創3個月新低,市場普遍估計即將公布的一系列經濟數據均會「穩中趨進」,利好港股短期前景。在樂觀情緒支撐下,恆指延續上周強勁氣勢,昨日一度突破22,800點關口,收市報22,750點,再創逾3個月高位,全日升129點或0.57%。成交額高達671.4億元。證券業普遍預料,恆指本周有望進一步上試23,000點,但長期仍有若干隱憂。

恆指昨高開 62熊證被屠

恆指昨日高開高走,最高曾見22,853點。熊證慘

遭橫掃,全日共62隻熊證被屠,直指23,000點附近熊證重貨區。沽空軍團鳥獸散,全日沽空比率僅8.05%。國指更在滬深A股大升的氣勢帶動下,大幅跑贏恆指,一度升穿牛熊線10,545點,全日升1.88%至10,528.69點。即月期指則升65點至22,757點。

受內地食品價格上漲刺激,康師傅控股(0322)漲10.89%收報21.80元,領漲所有藍籌;統一中國(0220)更大升12.28%。各大分類股份表現俱佳,其中金融分類指數漲0.37%,以內銀股貢獻最多,中行(1988)升6.32%收報9.25元,中信銀行(0998)、農行(1288)和交行(3328)均漲4%或以

上;內險股不遑多讓,中國太平(0966)升5.66%,新華保險(1336)和平保(2318)分別升3.64%及2.53%。

美長債息升 或利淡港股

京華山一研究部主管彭偉新表示,現時投資者已對內地經濟狀況重拾信心,對即將公布的內地經濟數據如8月零售數據及工業增加值等,均有信心,預期內地股市將繼續強勢,料港股表現穩定。不過,美國退市以及美股表現將成為港股最大隱憂,且美國長債息率再度攀升,也將對息口敏感股構成壓力,為港股最大利淡因素。

輝山乳業擬港上市籌78億

香港文匯報訊(記者 黃子慢)據《彭博》引述兩位消息人士指,中國輝山乳業控股正尋求赴香港進行IPO,最多集資78億港元,公司計劃以每股2.28港元至2.67港元的價格發行38億股股票,其發行價格區間是輝山乳業2014年預期收益的14.4倍至17倍,於今日起路演,且已落實3名基礎投資者。另據了解,本港億萬富豪鄭裕彤為公司的早期投資者。

總部設於遼寧瀋陽的輝山乳業,計劃周五起(13日)公開招股,27日於香港上市。最多集資78億港元,更已落實3名基礎投資者,當中包括內地及國際投資者,惟未透露投資金額。承銷商匯豐報告,上市前輝山於2011年6月獲本港富商鄭裕彤投資1.36億美元,即約10.6億港元,同時公司向內地富豪晉聖達、南非投資銀行Investec等其他投資者,發售集資1.2億美元,即約9.4億港元。

據公司簡介,其業務涵蓋牧場、奶粉及液態奶等全產業鏈。今年3月底止財年,純利達9.45億人民幣,較2012財年及2011財年分別躍升1.1倍及2.3倍。另據彭博匯豐資料顯示,輝山乳業將成為繼中石化煉化工程今年5月上市募資18億美元以來香港最大規模的IPO。資料同時指出,本港今年迄今的IPO募資總額達59億美元,比去年同期增長逾1倍。

天喔開售料超購10倍

內地零售飲料品牌天喔集團(1219)昨日召開截止,該股認購反應升溫,綜合7間券商資料,共為該股借出4.69億元孖展額,相當於公開發售超額認購近2倍,天喔將於今日中午截止公開發售。耀才證券行政總裁陳啟峰認為,由於市場氣氛不俗,以天喔孖展認購來看,其公開發售最終估計可超購10倍。

傳阿里轉紐交所上市

另外,據《FT》報道,阿里巴巴正準備放棄在香港進行規模600億美元的IPO計劃,並轉移到紐交所上市。報道亦提及這計劃的大前提,是高級管理人員提名董事不能佔董事會多數,也就是馬雲團隊不能獲得更多的投票權。但據消息人士表示,公司與港交所仍然處於商討階段,因此未有如報道所指放棄在本港上市之說,又指公司仍然未決定於本港,還是於美國實施其上市大計。

敦沛證券副總裁李偉傑則仍較看好內地網遊企業(Forgame),認為可以食正科網狂潮,故預期一旦招股,認購反應會較熱烈。晶芯科技(8036)昨於創業板首日掛牌,股價每股最高報1.35元,並以0.97元收市,較招股價0.90元高出7.78%,成交額1,940萬元。

交銀推3離岸人債指數

香港文匯報訊(記者 涂若奔)隨著離岸人民幣市場迅速發展,投資者紛紛將資產分配至人民幣債券,令銀行業愈來愈重視人債市場動態。雖然人債受到市場歡迎,但交通銀行(3328)香港分行首席債券交易員李俊傑表示,近期中資機構來港發行人債的數量並未明顯增多,主要是由於向政府部門申請批文需時,且額度與存款證相比並無優勢。據他介紹,存款證的發行額較靈活,「1億也可以,10億也可以」,發行期亦從3個月、6個月、9個月到1年不等,目前在本港市場的佔比約為四成,預計無論是數目還是金額均會持續增長。

交通銀行香港分行昨宣布,正式推出3項離岸人民幣債券指數,包括「交銀離岸綜合金融人債指數」、「交銀離岸中資金融人債指數」及「交銀離岸非中資金融人債指數」,主要追蹤在境外發行的人民幣固定收益金融債券的總回報率。

金融債為主 經網站發布

交行於新聞稿披露,3項指數均以金融債為主,每天透過該行網站發布。獲納入3項指數的債券由在港及其他國際清算平台交易及交收的金融機構所發行,未償還票面最少為5億元(人民幣,下同),基準日由去年10月1日起,基準為100。「交銀離岸綜合金融人債指數」現時包括59隻市值共約627億元的成分債券。至於「交銀離岸中資金融人債指數」及「交銀離岸非中資金融人債指數」,兩項指數現時分別包括26隻33隻人民幣債券,市值共約351億元及276億元。

曾俊華：港金融體系仍穩健



曾俊華指,金管局要採取措施保障銀行。

香港文匯報訊(記者 方楚茵、陳遠威)本港財金官員皆認為本港金融體系仍然穩健。財政司司長曾俊華出席香港銀行家峰會時表示,若美聯儲局退市和敘利亞局勢升級,會對全球金融市場構成影響,香港經濟難以獨善其身,但他相信港銀行業會敏捷應對危機,金管局亦要採取措施保障銀行。

曾俊華續稱,香港銀行剛實施《巴III》首階段,目前銀行資本比率為16.6%,高於最低要求8%水平,顯示金融體系仍然穩健。他認為市場質疑本港過度監管市場,令銀行業經營困難,但適當監管可保障投資者有利提高市場質素。

續加強管理銀行流動性

另外,金管局副總裁阮國恆昨在銀行學會論壇上表示,環球金融前景未明朗,雖金融海嘯後有千億美元停泊在港,加上美國量寬刺激資金流入,但現時市場人士對有關資金去向有不同揣測。本地銀行過往積極爭取貸款,令信貸擴張,並一度增長逾28%,現亦持續有高單位數增長。當局早在3年至4年前針對銀行流動性加強管理,並將繼續與業界保持聯絡,定期進行壓力測試,以確保市場流動性維持健康,市場毋須過分擔憂。

早前簽署的CEPA補充協議10,曾俊華表示,香港是人民幣自由化的試點,從中扮演重要角色,推進人民幣業務發展迅速,容許港資金融機構在內地設立合資牌照證券公司,港商應把握發展機會,並應繼續鞏固亞太區資產管理中心的地位。

渣打料人幣明年升2.5%

香港文匯報訊(記者 涂若奔)渣打銀行高級經濟學家劉建恆昨表示,近期人民幣匯率僅有少許升值,幅度遜於今年上半年,相信是由於內地經濟在短期內仍需刺激出口及「保增長」,因此不會允許人民幣大幅升值。他估計未來一段時間匯率會較多雙向波動,年底時匯率水平與現時差不多,但明年第一季內地經濟逐漸穩定後,人民幣將重啟升勢,估計明年全年升值2%至2.5%。



劉建恆指,近期人民幣匯率升值幅度遜於今年上半年。 涂若奔攝

人幣環指正式納入台灣

渣打昨公布最新人民幣環球指數,將之正式納入台灣,7月份該指數報1,112點,按年增長65%,較6月份環比上升5.1%。劉建恆於記者會上指,台灣的加入反映其離岸人民幣業務蓬勃發展,以人民幣計算的跨境支付今年以來大增4.2倍,其人民幣存款也穩定持續上升。渣打國際商業銀行首席經濟分析師符銘財亦以視像方式參與記者會,預料今年年底,台灣外匯指定銀行及國際金融業務分行(OBU)的人民幣資產將突破1,000億元(人民幣,下同),並有機會挑戰1,500億元大關。

台人幣業務「兵家必爭」

有傳媒問到台灣人民幣定存利率達3厘,會否影響本港定息策略時,該行東北亞區財富管理部資本市場及證券投資產品主管傅敏儀表示,人民幣業務在台灣雖然剛開放不久,但已是「兵家必爭之地」,當地的利率水平多為2厘至3厘,而該行的策略則是「大中華區基本一致」,可維持多久將視乎市場競爭及需求。劉建恆則表示,本港的人民幣出路渠道較多,又預期內地短期利率將維持穩定。

該行於報告披露,今年第二季度僅約14%的中國總貿易是以人民幣作結算,但到2020年將倍增至28%,屆時約有6%的中國大宗商品會以人民幣支付。離岸人民幣債券則將上升至3萬億元,由香港發出的離岸人民幣貸款會增至2.3萬億港元,相當於香港銀行總貸款的20%。人民幣將成為全球第四大支付貨幣,排名僅次於美元、歐元及英鎊。中國的資本賬戶將會「基本開放」,人民幣匯率也將實現基本自由浮動,但央行仍可能會保留在緊急時干預市場的權利。